

ZAMAWIAJĄCY
Gmina Sońsk

ul. Ciechanowska 20
06-430 Sońsk
Powiat ciechanowski

Nr sprawy: IP.271.18.2018

Sońsk, dn. 23 marca 2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz ze zmianą użytkowania na przedszkole bez zmiany głównych parametrów bryły budynku”

Zamawiający Gmina Sońsk informuje, że wpłynęły od Wykonawców pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiamy poniżej.

Zamawiający Gmina Sońsk **na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4** ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U. z 2017 poz. 1579) udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Wykonawca nr 1

Pytania

1. Czy wyposażenie technologiczne kuchni wchodzi w zakres zamówienia?
2. Czy na grzejnikach należy zamontować osłony zgodnie z opisem w projekcie sanitarnym, brak w przedmiarach?
3. Jaki rodzaj izolacji pod styropianem posadzki zastosować, wg. przedmiarów folia, wg. projektu 2x papa?

Odpowiedzi:

Odp. pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że w zakres zamówienia nie wchodzi takie wyposażenie technologiczne jak np. kuchnie do gotowania, patelnie itp.

Wyposażeniem technologicznym, które oczywiście wchodzi w zakres zamówienia są okapy i wszystkie inne urządzenia wchodzące w skład wentylacji.

Odp. pytanie nr 2

Zamawiający wyjaśnia, że na grzejnikach muszą być zamontowane osłony, zgodnie z opisem w projekcie. Brak tej pozycji w przedmiarach jest przeoczeniem. Proszę uwzględnić tę pozycję w ofercie.

Odp. pytanie nr 3

Izolacja pod styropianem posadzki zgodnie z przedmiarem: folia.

Wykonawca nr 2

Pytanie

Czy dopuszczacie Państwo rozliczenia fakturami częściowymi w sprawie

Odpowiedzi:

Odp. pytanie

Nie.

Zamawiający zastrzega, iż pozostałe zapisy dotyczące przedmiotu zamówienia, które zostały określone w SIWZ i które nie były przedmiotem powyższych pytań pozostają bez zmian.

Kierownik Zamawiającego

Wójt Gminy Sońsk

Marzena Ślubowska